



Burmistrz Łomianek

05-092 Łomianki, ul. Warszawska 115
tel. 022 768 63 01, fax. 022 768 63 02

Łomianki, dnia 10.02.2015 r.

RZP. 271.03.2015

Wykonawcy

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego RZP.271.03.2015 **Wykonanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej oświetlenia dla zadań: Część 1 – Doświetlenie ulic na terenie Gminy Łomianki. Część 2 – Wykonanie oświetlenia w ul. Jeziornej od ul. Kiepurzy na długości ok.150 mb.**

Zamawiający działając zgodnie z art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity z 2013 r. poz. 907 ze zm.) przekazuje treść zapytań do SIWZ wraz z wyjaśnieniami Wykonawcom bez ujawniania źródła zapytań oraz dokonuje zmiany treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w poniżej wskazanym zakresie. Zamawiający zawiadamia, że w dniu 06.02.2015 r. wpłynęły następujące pytania dotyczące treści SIWZ:

Pytania Wykonawców i odpowiedzi Zamawiającego:

Pytanie nr 1

Proszę o wyjaśnienie na jakiej podstawie Zamawiający przyjął kwoty podane w punkcie 5.1.3 i 5.1.4 SIWZ, za które ubiegający się Wykonawca powinien wykonać co najmniej dwie usługi aby mógł wziąć udział w postępowaniu przetargowym. Podane kwoty odpowiednio dla części 1 i 2 80 000,00 i 20 000,00zł brutto, są mocno zawyżone w stosunku do zakresów poszczególnych zadań zamówienia, szczególnie że zadania te są mocno rozdrobnione i dotyczą kilku mniejszych zadań.

Pytanie nr 2

Czy zamawiający może zmienić punkty 5.1.3 i 5.1.4. SIWZ i zmniejszyć wymienione w nich kwoty do poziomu adekwatnego do zakresu postępowania?

W zasadzie wszystkie postępowania przetargowe na wykonanie projektów oświetlenia ulicznego przeprowadzone przez Urzędy Miejskie i Gminne w których brałem dotychczas udział (zarówno te wygrane jak i przegrane) opiewały na kwoty kilkukrotnie niższe te które Zamawiający wymaga do wykonawców, tak więc spełnienie wymagań przedstawionych szczególnie w punkcie nr 5.1.3 SIWZ spełniać może wyłącznie pojedynczy wykonawca który miał możliwość takie nietypowe zlecenie zrealizować.

Pytanie nr 3

Czy wykazanie się wykonaniem projektów budowlano wykonawczych w zakresie budowy, przebudowy bądź modernizacji sieci elektroenergetycznych niskiego i średniego napięcia na kwoty podane w 5.1.3 i 5.1.4 SIWZ spełni wymagania Zamawiającego w zakresie punktu 5.1.2, 5.1.3 i 5.1.4 SIWZ (posiadanie wiedzy i doświadczenia)?

Pytanie nr 4

W podpunkcie nr 6.1.2 SIWZ, stawiają Państwo wymóg wykazania wykonania projektów budowlano-wykonawczych oświetlenia ulicznego na kwotę minimum 80 000 zł brutto dla każdego z projektów. Dla zakresu robót podanego w podpunkcie 3.1.1 oraz punkcie 3.2 SIWZ, kwota ta jest daleko za wysoka.

W związku z powyższym, zwracam się z uprzejmą prośbą o udzielenie odpowiedzi na następujące pytanie:

„Na jakiej podstawie została ustalona przez Zamawiającego wartość wykonanych wcześniej projektów oświetlenia ulicznego (80 000 zł brutto każda), których wykazu Zamawiający żąda od oferenta oraz dlaczego ta kwota jest tak wysoka ?”

Odpowiedź Ad. 1, 2, 4.

Zamawiający w odpowiedzi na powyższe pytania Wykonawców dokonuje modyfikacji warunków udziału w postępowaniu w zakresie posiadania wiedzy i doświadczenia tj. ocena spełnienia przedmiotowego warunku nastąpi na podstawie wykazania przez Wykonawcę, że wykonał należycie **minimum dwie usługi polegające na wykonaniu projektów budowlano-wykonawczych oświetlenia ulicznego o wartości minimum 20 000,00 zł brutto każda – dla części 1 i 2** postępowania.

Odpowiedz Ad. 3

Zamawiający dopuszcza wykazanie wykonania 2 innych projektów tj. przebudowy bądź modernizacji sieci elektroenergetycznej niskiego i średniego napięcia.

Ponadto Zamawiający dokonuje zmiany treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w poniżej wskazanym zakresie

Było;

Pkt 5 SIWZ Warunki udziału w postępowaniu oraz opis sposobu dokonywania oceny spełniania tych warunków.

5.1 W postępowaniu mogą wziąć udział Wykonawcy, którzy spełniają warunki, określone w art. 22 ust.1 ustawy Prawo zamówień publicznych dotyczące;

5.1.2 posiadania wiedzy i doświadczenia; ocena spełnienia warunku nastąpi na podstawie wykazania przez Wykonawcę;

5.1.3 dla części 1 - wykonał należycie jedną usługę polegającą na wykonaniu projektu budowlano - wykonawczego oświetlenia ulicznego o wartości minimum 80 000,00 zł brutto, w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie.

5.1.4 dla części 2 - wykonał należycie minimum dwie usługi polegające na wykonaniu projektów budowlano - wykonawczych oświetlenia ulicznego o wartości minimum 20 000,00 zł brutto każda, w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie.

Winno być:

5.1 W postępowaniu mogą wziąć udział Wykonawcy, którzy spełniają warunki, określone w art. 22 ust.1 ustawy Prawo zamówień publicznych dotyczące;

5.1.2 posiadania wiedzy i doświadczenia; ocena spełnienia warunku nastąpi na podstawie wykazania przez Wykonawcę;

5.1.3 dla części 1 i 2 - wykonał należycie minimum dwie usługi polegające na wykonaniu projektów budowlano - wykonawczych oświetlenia ulicznego o wartości minimum 20 000,00zł brutto każda, w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie.

5.1.4 wykreślono.

Było:

Pkt 6 SIWZ Wykaz oświadczeń lub/i dokumentów, jakie mają dostarczyć Wykonawcy w celu potwierdzenia spełniania warunków udziału w postępowaniu.

6.1 W celu wykazania spełnienia przez Wykonawcę warunków, o których mowa w art. 22 ust. 1 ustawy Pzp oraz zgodnie z przepisami Rozporządzenia Prezesa Rady Ministrów z dnia 19 lutego 2013 r. w sprawie rodzajów dokumentów, jakich może żądać Zamawiający od Wykonawcy oraz form, w jakich te dokumenty mogą być składane (Dz. U. 2013 , poz.231) Zamawiający żąda:

6.1.2 Części 1 - Wykazu wykonanych usług w którym Wykonawca wykaże jedną usługę polegającą na wykonaniu projektu budowlano - wykonawczego oświetlenia ulicznego o wartości minimum 80 000,00 zł brutto, wykonanego w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, z podaniem jej wartości, przedmiotu, dat wykonania i podmiotu na rzecz którego usługa była wykonana wraz z załączeniem dowodów potwierdzających, że usługa została wykonana należycie (Załącznik Nr 5 do niniejszej SIWZ). Zamawiający nie wymaga aby Wykonawca w celu potwierdzenia spełnienia warunków udziału w postępowaniu w zakresie wiedzy i doświadczenia wykazał niewykonane lub wykonane nienależycie usługi.

6.1.3 Części 2 - Wykazu wykonanych dwóch usług polegających na wykonaniu projektów budowlano- wykonawczych oświetlenia ulicznego o wartości minimum 20 000,00 zł brutto każda, wykonanych w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, z podaniem ich wartości, przedmiotu, dat wykonania i podmiotów na rzecz których usługi były wykonane wraz z załączeniem dowodów potwierdzających, że usługi zostały wykonane należycie, (Załącznik Nr 5 do niniejszej SIWZ). Zamawiający nie wymaga aby Wykonawca w celu potwierdzenia spełnienia warunków udziału w postępowaniu w zakresie wiedzy i doświadczenia wykazał niewykonane lub wykonane nienależycie usługi

Winno być:

6.1 W celu wykazania spełnienia przez Wykonawcę warunków, o których mowa w art. 22 ust. 1 ustawy Pzp oraz zgodnie z przepisami Rozporządzenia Prezesa Rady Ministrów z dnia 19 lutego 2013 r. w sprawie rodzajów dokumentów, jakich może żądać Zamawiający od Wykonawcy oraz form, w jakich te dokumenty mogą być składane (Dz. U. 2013 , poz.231) Zamawiający żąda:

6.1.2 Części 1 i 2 - Wykazu wykonanych dwóch usług polegających na wykonaniu projektów budowlano - wykonawczych oświetlenia ulicznego o wartości minimum 20 000,00 zł brutto każda, wykonanych w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, z podaniem ich wartości, przedmiotu, dat wykonania i podmiotów na rzecz których usługi były wykonane wraz z załączeniem dowodów potwierdzających, że usługi zostały wykonane należycie, (Załącznik Nr 5 do niniejszej SIWZ). Zamawiający nie wymaga aby Wykonawca w celu potwierdzenia spełnienia warunków udziału w postępowaniu w zakresie wiedzy i doświadczenia wykazał niewykonane lub wykonane nienależycie usługi

6.1.3 wykreślono

Było:

11. Miejsce oraz termin składania i otwarcia ofert.

- 11.1 Ofertę zapakowaną i oznaczoną zgodnie z punktem 11.5 należy dostarczyć do siedziby Zamawiającego znajdującej się w Łomiankach przy ul. Warszawskiej 115, pok.1.
- 11.2 Termin składania ofert upływa dnia 16.02.2015 r. o godz. 11.00.
- 11.3 Otwarcie ofert nastąpi w dniu 16.02.2015 r. o godz.11:30 w siedzibie Zamawiającego przy ul. Warszawskiej 71 – pok. 22.
- 11.4 Wykonawca może złożyć tylko jedną ofertę, ponosząc koszty jej przygotowania i złożenia - odpowiednio dla każdej części postępowania.
- 11.5 Ofertę należy złożyć pod rygorem nieważności w formie pisemnej w zamkniętej kopercie, gwarantującej zachowanie poufności i jej nienaruszalność do terminu otwarcia ofert. Kopertę należy oznakować w niżej podany sposób:
- nazwa i adres Wykonawcy;
 - zaadresować na Zamawiającego: Gmina Łomianki ul. Warszawska 115, z dopiskiem: „nazwa postępowania”
 - *nie otwierać do dnia 16.02.2015 r. do godz. 11.30”.*
- 11.6 Ofertę należy sporządzić w języku polskim, zgodnie z formularzem ofertowym stanowiącym załącznik nr 1 do SIWZ - odpowiednio dla każdej części postępowania.

Winno być:

11. Miejsce oraz termin składania i otwarcia ofert.

- 11.1 Ofertę zapakowaną i oznaczoną zgodnie z punktem 11.5 należy dostarczyć do siedziby Zamawiającego znajdującej się w Łomiankach przy ul. Warszawskiej 115, pok.1.
- 11.2 Termin składania ofert upływa dnia 18.02.2015 r. o godz. 10.00.
- 11.3 Otwarcie ofert nastąpi w dniu 18.02.2015 r. o godz.10:30 w siedzibie Zamawiającego przy ul. Warszawskiej 71 – pok. 22.
- 11.4 Wykonawca może złożyć tylko jedną ofertę, ponosząc koszty jej przygotowania i złożenia - odpowiednio dla każdej części postępowania.
- 11.5 Ofertę należy złożyć pod rygorem nieważności w formie pisemnej w zamkniętej kopercie, gwarantującej zachowanie poufności i jej nienaruszalność do terminu otwarcia ofert. Kopertę należy oznakować w niżej podany sposób:
- nazwa i adres Wykonawcy;
 - zaadresować na Zamawiającego: Gmina Łomianki ul. Warszawska 115, z dopiskiem: „nazwa postępowania”
 - *nie otwierać do dnia 18.02.2015 r. do godz. 10.30”.*
- 11.6 Ofertę należy sporządzić w języku polskim, zgodnie z formularzem ofertowym stanowiącym załącznik nr 1 do SIWZ - odpowiednio dla każdej części postępowania.

Niniejsze pismo należy traktować jako integralną część SIWZ.

Z UD. BURMISTRZA
Gminy Łomianki Referat Zamówień Publicznych


Aneta Witkowska

Sprawę prowadzi: Katarzyna Jaczyńska
Referat Zamówień Publicznych
Tel.: 22 7686209
Fax.: 22 7686229